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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO DIPLOMA DE “HONRA AO MÉRITO” AO SENHOR ELISEU SEMIÃO, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 8 DE NOVEMBRO DE 2012.

Aos oito dias do mês de novembro do ano dois mil e doze, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Diploma de “Honra ao Mérito” ao Senhor Eliseu Semião  Atuou como Mestre de Cerimônia a funcionária da Câmara Municipal de Botucatu, Senhora Érika Martins França, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador André Rogério Barbosa para ocupar lugar à Mesa Principal e, agradeceu a presença Vereadores: Prof. Gamito, Malagutte, Lelo Pagani e Fontão, que já ocupavam seus lugares no Plenário desta Casa de Leis. Integraram a Mesa Principal, as seguintes autoridades: o Excelentíssimo Senhor Antonio Luiz Caldas Junior, Vice-Prefeito Municipal, representando o Excelentíssimo Senhor João Cury Neto, Prefeito Municipal; o Ilustríssimo Senhor Dr. Marco Antônio Colenci, Governador do Distrito 4310 do Rotary Internacional; o Excelentíssimo Senhor Antonio Carlos Maringoni, Presidente do Rotary Club Botucatu Cuesta.  Em seguida, solicitou o Vereador Luiz Francisco Fontes, que conduzisse o homenageado Senhor Eliseu Semião para integrar a Mesa Principal.  Em seguida, fez uso da palavra o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara, Vereador André Rogério Barbosa que disse: “Na qualidade de Presidente do Poder Legislativo Botucatuense, sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene e, desde já, agradeço a presença de todos. A Câmara Municipal de Botucatu, com muita alegria se reune para a entrega do Diploma de “Honra ao Mérito” ao Senhor Eliseu Semião que, por seus méritos, prestou relevantes serviços para a comunidade botucatuense”. Logo após, convidou a todos para, em pé, cantarem o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, a canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu”. Em seguida, a Mestre de Cerimônia anunciou a correspondência de congratulações que foi enviada por: Senhor Guttemberg Martins de Morais, Chefe de Instrução do TG 02-048. Logo após, procedeu a leitura do Decreto Legislativo nº. 277 que originou a homenagem. Logo após, convidou o Vereador Luiz Francisco Fontes para ocupar a Tribuna de Oradores. Com a palavra o Vereador leu a Justificativa do Projeto e falou que durante o mandato o Vereador escolhe as pessoas que deseja homenagear, e o Senhor Eliseu Semião foi escolhido pelo seu sucesso como empreendedor, mas o que mais chamava sua atenção era a sua humildade, simplicidade no servir, de estar sempre à disposição das pessoas, principalmente dos mais necessitados. Falou sobre a importância da atuação do Senhor Eliseu no Rotary Club. Após, a Mestre de Cerimônia convidou o homenageado para se posicionar à frente da Mesa Principal e receber das mãos do Vereador Luiz Francisco Fontes o Diploma de “Honra ao Mérito”, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados a cidade de Botucatu. Dando continuidade, convidou o Presidente da Câmara Municipal, Vereador André Rogério Barbosa para fazer a entrega de um boton com o brasão do Município ao homenageado da noite. Convidou, também, a Senhora Renata de Castro para dividir com seu marido aquele importante momento. Através da Diretora Técnico-Adminstrativa, Silmara Ferrari de Barros, a Câmara homenageou a Senhora Renata de Castro com flores.  Dando seqüência a solenidade a Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Senhor Eliseu Semião que na Tribuna da Câmara Municipal proferiu um breve discurso agradecendo a homenagem que recebia da Câmara Municipal de Botucatu. Falou sobre sua trajetória profissional, e da importância de estar representando o Rotary Club. Em seguida, fez uso da palavra o Dr. Antonio Luiz Caldas Junior, Vice-Prefeito Municipal, que saudou o homenageado em nome do Poder Executivo e enalteceu o trabalho desenvolvido pelo homenageado. Ao final, o Presidente da Câmara Municipal, Vereador André Rogério Barbosa, proferiu as seguintes palavras: “Antes do encerramento, agradecemos a todos aqueles que colaboraram para a realização desta solenidade, as autoridades presentes e representadas que nos prestigiam com a presença, os Senhores Vereadores e os funcionários da Câmara Municipal pelo trabalho e organização. Ao nosso homenageado nossos cumprimentos pelo reconhecimento do poder público”. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, Sílvia Gonzaga Pinto Varoli, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a presente Ata que vai  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador..........................................André Rogério Barbosa.
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Ao final, fez uso da palavra o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador FULANO DE TAL que proferiu as seguintes palavras: “...................”. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a  presente  Ata  que  vai  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador..............................................................FULANO DE TAL.
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